
G/F  HERLEV  HØJSLETTE

Referat fra Generalforsamlingen 13. marts 2015

Valg af dirigent

Mogens Lauritzen blev foreslået af bestyrelsen og valgt.

Det blev optalt, at 19 ejendomme var repræsenteret, og der var ikke indkommet nogen fuldmagter.

Beretning

Bestyrelsen orienterede om de væsentligste aktiviteter eller begivenheder i det forløbne år.

Flemming lagde ud med at orientere om den almindelige vedligeholdelse som græsslåning , 
klipning af hække, lugning af bede, fejning af carporte m.m. derudover har gartneren udført en del 
ekstra arbejder såsom renovering af fire sidste bede langs stamvejen, rydning og beskæring af 
buske i firkant 2 og 3.

Vi har en aftale med Vingetoften om pasning af vor fælles sti, vi sørger for rensning for græs og 
Vingetoften for rydning for sne og omkostninger deles efter det sædvanlige forhold.

Mogens kunne fortælle at efter flere rykkere inviterede Hofor os endelig til et møde i slutningen af 
oktober. Et meget positivt møde (vi medbragte de gamle tegninger over vand og kloak som Hofor 
ikke var i besiddelse af) og vi modtog et kontrakt udkast og lovning på at man var klar til at starte 
den første TV-inspektion.

Så skete der alligevel ikke noget, men efter en rykker i begyndelsen af februar skulle man snart gå 
i gang.

Nogle medlemmer med hegn ud til stamvejen har flyttet hegnet ud fra skel og dermed inddraget 
noget af foreningens areal, alle som er berørt har aksepteret at lovliggøre deres hegn igen. 

En enkelt ejendom 208 har ved servitut fra 1986 fået den daværende bestyrelse tilladelse tilat 
beholde hegnet udenfor skel og det kan desværre først ændres ved fraflytning.

Vi har lejet et lille lagerrum i Easystorage i Måløv som arkiv, hidtil har materialet ligget i skuret og 
det er ikke noget godt sted at opbevare forenings arkiv. 

Beretningen blev vedtaget enstemmigt.

Regnskab

Regnskabet blev gennemgået af kassereren, som gav forklaringer på de større afvigelser.

Regnskabet  blev vedtaget enstemmigt.

Budget- Kontingent

Kasseren kommenterede visse poster med væsentlige stigninger eller ændringer.

Bestyrelsen har foreslået uændret kontingent.



Budget og kontingent blev enstemmigt vedtaget.

Forslag fra bestyrelse

Ingen forslag.

Forslag fra medlemmerne

Der var ikke indkommet forslag.

Valg af bestyrelse og suppleanter

Bestyrelsen blev valgt som følger

Tine Merethe Nielsen 294 nyvalgt

Flemming Poulsen 276 genvalgt

Vibeke Støvhase 238 genvalgt

Jette Esmarch 302

Per Høxbro 262

Suppleanter

Line Poss 204

Per Kongshøj 258

Revisorer

Ole Ryeskov 226

Kai Petersen 272

Revisorsuppleanter

Bodil Roy 242

Mogens Lauritzen 236

Eventuelt

Et medlem 228 oplyste  at der havde været indbrud hos dem i weekenden, så vær opmærksom 
på, at vi ikke er fredet i vort område, og vær opmærksom når eller hvis I observere ukendte 
personer med mærkelig opførsel i vor bebyggelse.

Et spørgsmål til Yousee, er der problemer til grundpakken eller skyldes det forhold i 
forsyninssystemet skal man ringe til Yousee på deres support nr.

Mogens Kristensen Mogens Lauritzen

Formand Dirigent


